
Adelina Ușăînchisă-mândria tenisului de câmp giurgiuvean

1/5

Aceasta este renumele pe care și l-a câștigat în timp frumoasa și talentata jucătoare de tenis de la
Giurgiu, Adelina Ușăînchisă. Timidă și firavă la început, având doar 6 ani când antrenorul său i-a pus
pentru prima dată o rachetă de tenis în mână, Adelina a demonstrat ca este un alt produs de succes
marca “Cătălin Paraschiv”. De la primele antrenamente, profesorul Paraschiv a văzut potențialul ei,
a girat-o cu încrederea sa și, în acest moment, Adelina și-a croit drum în tenisul profesionist, unde a
spart gheața cu un loc trei, la primul turneu pe FRT, ca la numai o săptămână distanță să reușească
să se claseze pe primul loc, câștigând medalia de AUR și acumulând noi puncte în clasamentul FRT.

La început neîncrezătoare, micuța tenismenă de la Giurgiu a reușit, antrenându-se asiduu în
compania prof. Cătălin Paraschiv, să ajungă în vârful clasamentelor naționale la concursurile la care
ea a participat, devenind campioană sau vicecampioană națională la categoria ei de vârstă. În
cariera ei de până acum, Adelina Ușăînchisă a adunat zeci de medalii de aur, argint și bronz, dar,
pentru ea și profesorul său, cea mai importantă este experiență acumulată, atât în tenis cât și de
viață, experiență din care alege să le împărtășească și colegilor săi mai mici din Academia
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Paraschiv’s Tennis Team. 

Pe terenul de tenis, în turnee, Adelina este genul de sportiv care, deși pare că se dă bătută, că nu
mai are nicio șansă de câștig, renaște din propriile greșeli și reușește aproape de fiecare dată să-și
adune toate forțele și să întoarcă scorul în favoarea sa. În felul acesta și-a câștigat și renumele de
“fiara tenisului din Giurgiu”. Ochi și urechi la antrenamente, atentă și ambițioasă, Adelina
Ușăînchisă știe că numai astfel își va putea păstra acest statut de campioană, mai cu seamă că de
puțină vreme a început turneele în tenisul profesionist, câștigând puncte importante în clasamentul
FRT. Așa cum susține și marele nostru tenismen Ilie Năstase – “Dacă vrem să avem sport, trebuie să
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investim în sport!
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Dacă
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investim în sport, vom investi mai puțin în sănătate!” – tot așa afirmă și antrenorul Adelinei
Ușăînchisă, prof. Cătălin Paraschiv, punând accent pe faptul că, din păcate, sportul și, în speță,
tenisul de câmp, nu are susținători pe latura financiară, ceea ce face ca toate cheltuielile ce țin de
antrenamente, cantonamente, turnee, echipament să fie suportate doar de părinți. Performanța
trebuie susținută ca să aibă continuitate.

Cu toate acestea, la Giurgiu se face performanță în tenisul de câmp, pentru că sunt copii buni, așa
cum este cazul Adelinei Ușăînchisă, și un profesor care-i antrenează să fie cei mai buni, indiferent de
impedimentele financiare cu care se confruntă toți cei care aleg să pactice tenisul de câmp. De la
prof. Paraschiv, copiii nu învață doar să joace tenis și să ajungă campioni, învață adevărate lecții și
experiențe de viața pe care ei vor dori, cu siguranță, să le transmită mai departe altora. Pentru
rezultatele de exceptie, pentru experiența pe care o împărtășește colegilor care vin din urmă,
Adelina Ușăînchisă merită apreciere și susținere în acest drum frumos pe care și l-a ales –
performanță în tenisul de câmp.

Gabriela Magori


